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SOMOGY MEGYEI KAPOSI MÓR OKTATÓ KÓRHÁZ 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
„Gyógyszeradagoló berendezés beszerzése a Somogy Megyei Kaposi Mór Oktató Kórházban” 

A Somogy Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház 200,00 millió forint vissza nem térítendő Európai Uniós 

támogatást nyert az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében, a betegbiztonság 

tovább fejlesztésére, egy betegszintű automata gyógyszeradagoló berendezés beszerzésére és 

beüzemelésére. 

2017. november 1. napján megkezdődött az EFOP-2.2.18-17-2017-00034 azonosító számú projekt 

megvalósítása. A fejlesztés keretében nyílt uniós közbeszerzési eljárás keretében beszerzésre kerül egy 

automata, betegszintű gyógyszerelést lehetővé tévő gyógyszeradagoló berendezés a kórház 

Kaposvári központi telephelyére. 

A telepítésre kerülő berendezés a központi telephely ágyainak 80%-án, mintegy 690 ágyon, valamint a 

Marcali és Mosdósi telephelyek hosszabb ápolási idejű ágyain ellátott betegek számára, az orvosi 

elrendelés alapján, a berendezés által kezelt legalább 280 fajta szilárd gyógyszerből automatikusan állítja 

össze és címkézi meg a személyre szóló gyógyszeradagokat. 

Az elkészült gyógyszercsomagok több lépcsős részben automatizált, részben pedig szakemberek által 

végzett utóellenőrzésével garantálható a legmagasabb fokú betegbiztonság és a nem kívánt 

események (pl.: gyógyszerelési hibák) számának minimalizálása. Az ellenőrzés részét képezi, hogy az 

elrendelt gyógyszerek összevetésre kerülnek a beteg EESZT-ben elérhető gyógyszerelési adataival, annak 

érdekében, hogy a nem kívánt gyógyszer kölcsönhatások is kiszűrhetők legyenek. 

A gyógyszeradagoló berendezés bevezetésével egyidejűleg megújításra kerülnek a gyógyszerelési 

folyamatok is, melyektől együttesen a nem kívánt események bekövetkeztének minimalizálását és a 

gyógyszergazdálkodás hatékonyságának a javulását várja az intézmény. 

A 2018. október 31-ig megvalósuló projekt szorosan kapcsolódik a 2016-ban sikeresen lezárult, a Somogy 

Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház legjelentősebb infrastrukturális fejlesztését, a Pólus-beruházást is 

magába foglaló Európai Uniós nagyprojekthez. 

A projektről a megvalósítás alatt bővebb információt a www.kmmk.hu oldalon olvashatnak. 
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